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V Karlovarském kraji zahajuje činnost Centrum komplexní péče o děti provozované
Dětským centrem Karlovy Vary. Centrum komplexní péče o děti poskytuje komplexní
zdravotní péči dětem se zdravotním znevýhodněním a pomoc a podporu jejich rodinám.

Péče o děti s těžkým zdravotním postižením nebo se závažným onemocněním je pro pečující osoby
velmi náročná a vyžaduje velké množství energie a sil. Z tohoto důvodu došlo s účinností od 1. 1.
2026 k legislativní změně zákona o zdravotních službách a vymezení Center komplexní péče o děti
jako zdravotnického zařízení, v němž je nezletilým pacientům poskytována dlouhodobá lůžková a
stacionární péče a také zdravotní péče ve vlastním sociálním prostředí pacienta (domácí péče).

Centrum komplexní péče o děti se zaměřuje na pomoc pečujícím rodinám a pod jednou střechou
poskytuje léčebnou, ošetřovatelskou, rehabilitační a psychologickou péči i sociální poradenství a
podporu rodiny. Je určeno dětem se závažným zdravotním postižením vyžadujícím velký objem
zdravotní péče.

Zcela novým typem péče o děti je zdravotní respitní péče, kdy se jedná o krátkodobou péči o dětské
pacienty, která představuje odlehčení a možnost odpočinku pro pečující osobu. Smyslem je pomoci
rodičům nebo pečujícím osobám se nadechnout a nabrat síly. O tento typ péče se žádá u praktického
lékaře a je možné ji poskytnout maximálně 60 dní v roce, z toho 14 dní je hrazeno ze zdravotního
pojištění.

V rámci Centra komplexní péče o děti je možné využít i péči ve formě Denního terapeutického centra
- denního stacionáře zaměřeného na fyzioterapii, kde je zajištěna odlehčovací a zároveň odborná
péče kvalifikovaného zdravotnického personálu.

Dětským pacientům se zdravotním znevýhodněním, chronicky nemocným nebo po těžkém úrazu
poskytuje centrum ošetřovatelskou péči odborného zdravotnického personálu v domácím prostředí.

Tým Centra komplexní péče je tvořen odborným zdravotnickým personálem: lékaři, dětské a
všeobecné sestry, ošetřovatelé, fyzioterapeutky, psycholog a sociální pracovník.

Dětským pacientům od nejútlejšího věku, včetně dětí předčasně narozených, je poskytována
rehabilitační péče v rámci ambulance fyzioterapie v dětském centru, která je hrazena ze zdravotního
pojištění. Nad rámec péče hrazené ze zdravotního pojištění jsou poskytovány konzultace
psychomotorického vývoje u dětí ve věku 3, 6, 9 a 12 měsíců.
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